

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

Hallgató neve:	Gombás Zoárd
Neptun kódja	AK0QIV
Munkarend	Nappali
Szak/specializáció	Gazdálkodási és Menedzsment/ Kis- és közép vállalkozások
Értesítési címe:	Budapest, 1188, Erdősáv utca 101/b
Telefon (mobil)	+36204084440
e-mail címe:	gombas.zoard2@gmail.com

A záró dolgozat címe:	Készletezés és annak sajátosságai a Kispesti Önkormányzat Gazdaság Ellátó Szervezeténél (GESZ)
-----------------------	--

A záró dolgozat készítésének helye:	
Vállalat neve:	Budapest Főváros XIX.kerület Kispest Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet
Vállalat címe:	Budapest, 1192, Ady Endre út 7
Külső konzulens Neve, beosztása:	Dr. Török Lajos; költségvetési előadó; torok.lajos@gesz.kispest.hu
E-mail cím, telefonszám:	06308990243

ÖSSZEFOGLALÁS

Záródolgozatom során a készletgazdálkodás témát dolgoztam fel. Mivel maga a készletgazdálkodás egy tág fogalom, ezért egy lépcsőzetes témafeldolgozást láttam racionális megoldásnak, illetve azt, hogy a záródolgozatot két nagy részre bontom. Az első részben a készletgazdálkodást, mint témát fejtettem ki részletesen, a második részben, pedig a szakmai gyakorlati hely készletgazdálkodását mutattam be, többségében az erre vonatkozó szabályokat. Természetesen első lépésként bevezetésre került a téma, illetve indokoltam, hogy miért ezt a témát választottam. Ezek után a készletgazdálkodás történelmi hátterét tanulmányoztam, hiszen mint mindennek, ennek is volt egy kezdete. Erre az alapra építettem tovább a funkcionális csoportosítást, az EOQ modellt, illetve a készletgazdálkodási mutatók témakört. Az EOQ modellnek azért szenteltem több figyelmet, mivel korábban ez már több tantárgyból is volt tananyag, illetve az előadások során számos példa került megoldásra.

Ez egy szakirodalomból merített példával is alátámasztásra került, mely jelen esetben a 2007-es egészségpénztár költségeinek csökkentése volt. Itt a gyógyszerterek szemszögéből került a probléma megközelítésre, hogy az EOQ modell segítségével, hogyan tudják a saját költségeiket csökkenteni. Ezt kiegészítve, pedig röviden bemutatásra került az optimális rendelés képlete.

Továbbá górcső alá kerültek még a készletgazdálkodási mutatók is. Mint tudható ezek a mutatók hatékonysági kérdéseket segítenek megválaszolni. Ezek közül a készletrugalmassági mutatót kiemelve, egy rövid, kevés adatból álló esettanulmányon keresztül mutattam be, az adott mutatónak az értelmezését. Az esettanulmányt interneten elérhető feladatokra alapoztam, ám megváltoztatott adatokkal, illetve kevesebb adattal, hogy csak és kizárólagosan a készletrugalmassági mutatóra helyeződjön a fókusz.

Ezután következett a szakmai gyakorlati hely készletgazdálkodásának bemutatása. Itt többek között az alábbi témákat érintettem: készletezésre vonatkozó belső szabályozások, készletek raktározása, tárgyeszközök, értékcsökkenés, selejtezés, valamint az értékcsökkenésre és selejtezésre vonatkozó belső szabályozások.

Fontos kiemelni, hogy számomra a szakmai gyakorlatról készített beszámoló, és a záródolgozat közötti kapcsolatot a leltározás témakör biztosítja.